1.we 2. sorularda, 1 gruptaki kiimelerin sekilleri
birer rakamla ghsterilerek Il. gruptaki sawlar
elde edilmistir. Soru isaretiyle belirtilen
kimenin hangi sayiyla gdsterildigini bulunuz.

3. ve 4. sorularda, L gruptaki klmelerin sekill eri
birer rakamla gosterilerek . gruptaki sayilar
elde edilmistir. Soru isaretiyle belirilen
kimenin hangi sayiyla gdsterildiging bulunuz.
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g - 11 sorularinm asagidaki kurala gére ¢dziinliz |

Asagidaki sekilde, iki kare ve bu karelerin késelerinde
bulunan 8 tane hiicre verilmistir.

Bir dogru pargasiyla birhﬁm{gﬁgsn hiicrelere komsu
st 1 %1

hugcreler denir.

1,2, 3 4,5, 6,7 ve 8sayilan her iki ardisik sayl komsu
hiicrelerde olacak sekilde yerlestiriliyor.

Ornek:

Buna gore, a + b toplam kagtir?

A8  BY 10 D)1 E)N2
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Buna gore, ¢.d garpimi kagtir?

A1z BIs )18 D20  E)24

Blyuk karenin késelerinde bulunan hiicrelerdeki
sayilarin toplami, kiiciik karenin késelerinde bulunan
hicrelerdeki sayilarin toplamina esittir.

Buna gore, e + f toplami kagtir?

A)5 B)6 €)7 D)8 E)9



12 - 14 sorulanm asagidaki kurala gére t;ézl'jm'jzl

Boyutlart 3 x 3 olan bir tablonun hiicrelerine 1'den 9'a
kadar olan rakamlar yerlestiriliyor. Sonra, her satirdaki
en bilylik sayi o satirin sagina ve her siitundaki en
kiiclik sayi ise o siitunun altina yaziliyor.

Ornek:
1191219
316|416
8171518
1 6 2

12

4|8 o
¥ 9 o |

Tabloya gore, x'in alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

A15  B)16 )18 D)20

'\y"

13.
9 x
1 8
y 7
3 6

Tabloya gore, x + y toplam kactir?

M8 B9 O10 DIl E)N2
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14,
1 c
3 4
6 |7
a b

Tabloya gore. a + b + ¢ toplami kagtir?

A)12 B)13 )14 D15 E)16

®

| 15 - 17 sorulanini asagidaki kurala gére ¢oziiniiz
'%\.

4 joyutu 3 - yukaridaki bos tablo, asagidaki
" kurallara gore tam sayilarla doldurulacaktir.

s Her bir satinin birinci stunundaki ve ikingi
sttunundaki sayilann toplami, bu satinn Ggiincd

situnundaki s@lxzé@ﬁ{kﬁ]

s Her bir stitunun birinci satinndaki ve ikinci
satirindaki sayilarin carpimi, bu stfunun tglincu
satinindaki sayiya esittir.

Ornek:

1 2 3
113147
2|-6|1 8| 2
3]-18] 32 |14




15;

17 2 3
T BSYM
3 b

Yukandaki tabloya gore, a + b toplami kagtir?

Al4  BYS )16 D)7 E)8

16.
1 25 9
e e e
3| 12 C

Yukanidaki tabloya gore, ¢ kagtir?

A5 B)6 Y7 D)8 EY9

@ (X
17. N >

B
3% |-35i00 |

Yukandaki tabloya gore, d kagtir?

M3 B4 05 D)6 E)7
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| 18 - 20 sorularin asagidaki kurala gore ¢6ziiniiz

Yukarida verilen beyaz dairesel hiicrelere dogal sayilar
ve bu sayilarin arasinda bulunan sekildeki karesel
hlicrelere toplama (+) veya garpma (x) islemlerinden
birisi yerlestiriliyor. Sonrq. tizerinde bulunan iki
beyaz hilcredeki sayiya aralanndaki islem uygulanarak
elde edilen sonug, ayni dogru tizerindeki mavi hiicreye
vazilivor.

Sekilde; mavi hticrelere yazilan sayilarin toplami
144 olduguna gore, a + b toplami kagtir?

o3 B )9 D)1z  E)1S



Sekildeki dért beyaz hiicreye birbirinden farkl sayilar

yerlestiriliyor.
Buna gore, a degeri kagtir?

A)3 B)4 )6 D)8

- Buna gore; a degeri kagtir?

AN B)s )8 Dy11
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E)9

E)12

21,

A)128

Ba
taralialan = 7’.51{2
BYl44  C)216 D)240 E)12

<7

A7

B)9

®@
©
®O

a+b=7
€)10 D)1l  E)13



23. 26, 2 4 8 16

. A5 10 20 40 80
B4 12 36 108
&4 8 16 32

DY3 12 48 192

E)5 15 45 125
A1 B)2 )3 D)4  E)S

24, 4e6 =25

389 = 32

Ced — 18 27. 3958 63 8 3 X

Sy

=
aebh =7

Aa+ 1)k 1)
BYa—1)(b+1) \
O(a+2)b—2)
D)a=D(b=1 g N
E)(a+ 1)(b+1) ~

A)S B)4 )3 D)2 E)1

28.

’x?

/_7l I
(74
25. (g)go(b—l)=a-b

2 3Ly A)46 B8  €£)50 D)52  E)54

A)12  B)18 ()20 D)24  E)28
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29. 32.
+ a b C
< E‘ x? a 2c
‘] b 8
C;
a C
AY34 B)28 Y26 D)Y32 E)30
h=7?

A3 B4 O5 D6 | E)7

30. (4M2)e2 =4
(9e3)M6 = 18
(pe2)M4 = 12
(90e10)M4 =?
A)18  B)16 )20  D)24

‘ R
\
w7
£
+ a b C
a
b C
2
c 7b 4h+8
c—b
—" =7

a1 B)2 ()3 D)4 E)5
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1, Pix)=x%+8x* +x°+4x3 +2
Polinomun x+2 ile bilUminden kalan kagtir?

A28 BBEO CB2 0 DE4 E)36

2, P(A\.ﬁ}:% , P(AHB}=%

= P(E—A) =17

AR e S e O

ADl—i Bl+ig O B -1 EX

Yo PiE =X EYEE Ry o F

x ¥ z

4,

x4+ oy 422 )
XY+ vz +xz

1 1
A-—-1 B}E C}E Dyl E)2
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5 y=x% fonksiyonu ¥ =m?—{x —n)?
fonksivonuna teget olduguna ghire n'nin m
tlrlinden esiti kactir 7

A+ 2m B}i% oY +m

D +Zm EY++32m
e ()
= Fi2)=7

% 1
Az Hs 01 D2 E)3
7 g

'jﬁx2+? B
A}"‘T+E

G o

By = ——4€
Cfx2+74C

1y e P
By 2@ +7+C

10



3f(x)+2
8. f(x—1) :%
ve f(21) + f(0) = 36 olduguna gére f(0) =7
A5 B1o O15 D20 E)25
9. a>b>2 , x= = -2
. a P X=T , yES ve z=2

Buna gdre asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

Ayx>y>z
BIV>2Z>x
C)z>x>y
Mz>y>x

Bl v a2

g |

10.

E D C

dearldaki sekilde taral bélgenin alani 30, ve
ABCD ,EFGD Karelerin alanlarin toplami 169 ise
bu seklin cevresi kactir?

A58 B0 )63

D66 E)68
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11. Bir toplulukta 28 vash, 20 geng ve 24 fakir, 24
zengin vardir. Bu toplulukta geng veya fakir 28 kisi
varsa yasl ve zengin kag kisi var?

M0 BY16 )12 D)0 E)8

19 fla) = 3% —2
=f =4 =1 gB3)=?

A1 N2 03 DA E)S
- 1 1
- XYV = a ) XZ = g y YZ = 3

buna gdre x,y ve z degerlerini siralayinz
A)x >y >z
B)yy>z>x
Dz>x>y
Mz>y>x

Eyy>x>z



14.

A
Sekildeki ABC Uggeninde ACD = 30

|cD| = |DB| ve DAB = a olduguna gore
cotan(a) =7

A)V/3/2 D)2/A3 Bl

B) 2/3

)2

15.

C D

ABCD karesinde |BE| = 5|DE] olduguna gore

tanx =7

0
2

1 2
A) 5 B)

- D)3  E)2
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16.

¢ 7 B

[CA] L [BA] ve [FE] L [CB]

T

B)2v2 -5 C)5 — 22

E)S ++2

17. (n— x>+ (1 —-n)x=3n=0

x2x, +xxf =—6 = n=?
N0 B 02 D3 B
18. x=5, y=2

x® —5x*y +10x%y? — 10x2y® + 5xy* — y® =7

A9  B)27 )81  D)243  E)729



19. f(x+3)=x*—-3x2+3x-1

=7

AVx —4
DWx + 4

Biwx—4 Ox+4
E)Vx +4

20. P(x) Polinomun (x — 1)e baliminden
kalan 4 ve (x + 2)’e bdliminden kalan 7
olduguna gére, P(x) Polinomun (x? + x — 2)'ye
béliminden kalan kagtir?

A = B)x +5 )5

D)—x+5 E)—5

25~V o7 V2 FQT AN, B
21, (_3y_x_1) ( w) -

=

olduguna gore 217%%Y =2

Nl B2 04 DB EI6
3% _ 3%
(33T
“s JEL"E‘O(3X+3-X) '
AH-1 Bl 02 Do E)—ow
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3x—5+vVx*+4

23. i
x—l)r—noo 2x+1
Al B2 3 D)-1 E)-2
24,
A
"B H C D

A

' |AC| = |CD| = 8 ve ABC bir eskenar ticgendir

13

|AD|=8V3 = |AH| =7

A8V3  B6Y3 )8 DYAW3  E)4
Z Y X

X i) - =T

A)15 B)20 ()45 D)40  E)60



26, n(A)=32n(B) , n(4\E)=14 2 il S 1 1 ;

= = + =7
xt—=1 x741 xm—=1 x"+1

ved M B Kimesinin alt kimelerinin sayis 16

olduguna gire n{AUE) =7 A 4+ 1 Eyx™ + 2 )2 + 2

20 Byle )1z ms B Mxm -2 Eyx3n
x+23{1—x

i { 3 )

—x:+2x+3 ~

olduguna ghre denklemin ghzlm klmesi nedir?

12
Al=x<4 31 1+1+T=?
Eix =1 HT_
e o2 B3 0 DS B
Dx<4
el A

32, efTEME _ 2522 pldufuna ghire x acisinin

alacag en kilgik pozitif tam sayi degeri nedir?

A5 B30 345 DY60  EY90

B o= SNy .' 2

[

5 GOEDEDED

x-yp=-—2 =}xz—j;z =14

A-8 B-4 ©O1 DB E)36

eal H
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24, \)m 4+ .'}23 +4E =7

&1 B2 OF DR BN

ay Institute

Matematik testi bitti
Test Bitti

Cevaplarmizi kontrol ediniz
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